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Úřední zpráva STK 21-09-15 

Per rollam jednání se účastnili pp.: Zbyněk Poppr, Halama Ladislav, Rampáček Zbyněk, Venc Michal, Šťastný Vít 

Jednání zahájil a řídil předseda STK Zbyněk Poppr 

 

Projednáno bylo:  informace STK / VV LKFS / VV FAČR 

 

Změny v utkáních: STK schvaluje/bere na vědomí 

- schvaluje změny termínů, evidované prostřednictvím Informačního systému 

- bere na vědomí zápisy o utkání, zprávy delegátů a schvaluje odehraná utkání 

 

Rozhodnutí STK: 

- 02-21-09-08 – zastavuje řízení ohledně neúčasti trenéra domácích při utkání 2021510A3A0606 Jablonec n J. – 

Jenišovice. STK bere na vědomí zdůvodnění klubu, který využil možnosti se k zahájenému řízení vyjádřit. 

 

- 03-21-09-08 – zastavuje řízení ohledně neúčasti trenéra domácích při utkání 2021510A3B0604 Žandov – Dubnice. 

STK bere na vědomí zdůvodnění klubu, který využil možnosti se k zahájenému řízení vyjádřit. 

 

- 04-21-09-08 – zastavuje řízení z důvodu neuložení záznamu utkání na TVCOM z utkání 2021510A1A0401 

Turnov – Desná. STK bere na vědomí zdůvodnění klubu, který využil možnosti se k zahájenému řízení vyjádřit.  

 

- 05-21-09-08 – po kontrole přenosů z utkání 2021510A1A0404 Hrádek – Sedmihorky bylo zjištěno, že nebyl 

uložen záznam utkání na TVCOM. Klub FK SLOVAN Hrádek nad Nisou 1910 z.s. nevložil záznam na úložný 

prostor TVCOM a nevyužil možnosti se k zahájenému řízení vyjádřit. STK ukládá klubu FK SLOVAN Hrádek nad 

Nisou 1910 z.s. pokutu 500,-Kč za první případ nevložení záznamu na TVCOM dle přílohy RS – Poplatky a pokuty. 
Klubu FK SLOVAN Hrádek nad Nisou 1910 z.s. bude pokuta připsána na sběrnou fakturu. 

 

- 06-21-09-08 – po kontrole přenosů z utkání 2021510A1A0301 Frýdlant – Turnov bylo zjištěno, že nebyl uložen 

záznam utkání na TVCOM. Klub Slovan Frýdlant, oddíl kopané, nevložil záznam na úložný prostor TVCOM a 

nevyužil možnosti se k zahájenému řízení vyjádřit. STK ukládá klubu Slovan Frýdlant, oddíl kopané, pokutu 500,- 

Kč za první případ nevložení záznamu na TVCOM dle přílohy RS – Poplatky a pokuty.  
Klubu Slovan Frýdlant, oddíl kopané, bude pokuta připsána na sběrnou fakturu. 

 

- 01-21-09-15 ukládá podle § 7 odst. 3 SŘ a RS a jeho příloh klubu 5130341  TJ Sokol TESLA Stráž nad Nisou, z.s. 

pořádkovou pokutu ve výši 1.000 Kč za porušení povinnosti při utkání č. 2021510A3B0702, kdy vedoucí neověřil 

zápis o utkání. Tímto došlo k porušení povinnosti stanovené v § 30 odst. 2 SŘ. 

Klubu TJ Sokol TESLA Stráž nad Nisou, z.s. bude pokuta připsána na sběrnou fakturu. 

 

- 02-21-09-15 ukládá podle § 7 odst. 3 SŘ a RS a jeho příloh klubu 5130701 SK VTJ RAPID Liberec z.s. 

pořádkovou pokutu ve výši 1.000 Kč za porušení povinnosti při utkání č. 2021510A3B0707, kdy vedoucí neověřil 

zápis o utkání. Tímto došlo k porušení povinnosti stanovené v § 30 odst. 2 SŘ. 

Klubu SK VTJ RAPID Liberec z.s. bude pokuta připsána na sběrnou fakturu. 

 

- 03-21-09-15 ukládá podle § 7 odst. 3 SŘ a RS a jeho příloh klubu 5120221  Ž. Brod / Bozkov pořádkovou pokutu 

ve výši 1.000 Kč za porušení povinnosti při utkání č. 2021510D1A0706, kdy vedoucí neověřil zápis o utkání. Tímto 

došlo k porušení povinnosti stanovené v § 30 odst. 2 SŘ. 

Klubu Ž. Brod / Bozkov bude pokuta připsána na sběrnou fakturu. 

 

- 04-21-09-15 zahajuje řízení o uložení pořádkové pokuty klubu 5130091 - FK HEJNICE, z.s. Řízení o uložení 

pořádkové pokuty je zahájeno z důvodu, kdy klub vložil záznam utkání č. 2021510A1A0506 a č. 2021510A1A0705 

na TVCOM, ale v neúplném stavu. Tímto STK vyzývá v souladu s Procesním řádem FAČR klub FK HEJNICE, 

z.s., aby se k dané věci vyjádřil ve lhůtě 5 dnů od doručení vyzvání. 

 

STK upozorňuje: 

- kluby na dodržování povinností vedoucích mužstev dle §30 odst. 2 SŘ, který ukládá za povinnost ověřovat a brát 

na vědomí zápis o utkání 
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Úřední zpráva STK 21-09-15 

Návrhy STK jiným komisím: 

- STK předává Disciplinární komisi LKFS: podle § 7 odst. 1 Soutěžního řádu FAČR utkání č. 2021510A2A0703 

Košťálov – Jívan Bělá s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání ve prospěch domácího 

družstva z důvodu nedostavení hostujícího družstva k utkání, což je v rozporu s ustanovením § 47 Soutěžního řádu 

FAČR 

- STK předává Komisi rozhodčích LKFS: 

- 2021510D1A0706 – R nepotvrdil (neukončil) ZoU, když VD hostí neověřil zápis o utkání  

 

Proti rozhodnutí sportovně technické komise je přípustné odvolání účastníkem řízení k orgánu příslušnému o 

rozhodování o odvolání podle § 21 Procesního řádu FAČR, a to ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. 

Doručením rozhodnutí se podle § 8 Procesního řádu FAČR rozumí následující den po dni uveřejnění rozhodnutí na  

úřední desce FAČR. 

 

Příští zasedání se uskuteční dle potřeby. 

      
    

             Poppr Zbyněk,  v.r. 

  předseda STK LKFS 


